



# ALEXANDROS



Perama, Grecia

## Descriere ALEXANDROS 4\*, Perama, Grecia

Hotelul Alexandros este situat in statiunea Perama. Situat chiar sub celebrul Achilleion (resedinta de vara a imparatasei Sissy), intr-un decor idilic, hotelul este recomandat cuplurilor si familiilor cu copii. Incepand cu 01.01.2018 a fost introdusa taxa locala. In functie de clasificarea unitatii de cazare, aceasta variaza intre 0.5eur - 4eur/ camera/ noapte si se va achita de catre turisti la fata locului!

**Hotel Website:** [www.alexandros-corfu.com](http://www.alexandros-corfu.com)

### Localizare:

Hotelul Alexandros este situat in statiunea Perama, la 5 km pana la Aeroportul International Corfu, 6 km pana in centrul orasului Corfu si 7 km pana in port.

### Facilitati hotel:

Hotelul dispune de 95 camere, restaurant, mese speciale pentru vegetarieni, scaune copii in restaurant, baby-sitting (la cerere, contra cost), bar principal, loc de joaca pentru copii, aer conditionat, biliard, sala TV, camera de jocuri, gradina, parcare.

### Facilitati camere:

Toate camerele dispun de: seif, mini frigider, telefon, televizor, aer conditionat, baie si balcon.

### Sport & Divertisment:

Principalele activitati de divertisment la care turistii pot participa sunt: biliard, tenis de masa, sau isi pot petrece timpul in camera de jocuri

### Drinks & Food:

In restaurant se pot servi o gama de preparate cu specific grecesc si international, iar la cele doua baruri turistii pot servi diferite cocktailuri si bauturi.

### Facilitati copii:

Copii isi pot petrece timpul la locul de joaca, in camera de jocuri sau pe terenul special amenajat pentru ei.

### Website:

[www.alexandros-corfu.com](http://www.alexandros-corfu.com)

**ATENTIE!** Persoanele cu dizabilitati trebuie sa anunte gradul de invaliditate, cu toate amanuntele necesare, din momentul inscrierii si confirmarii rezervarii. Nu ne asumam eventualele servicii speciale, ce nu pot fi oferite de terti, in cazul in care nu au fost semnalate in rezervari si in contractul de prestari servicii.

### Protectia datelor cu caracter personal

Prelucrarea datelor cu caracter personal furnizate de fiecare client, solicitate de prestatorii de servicii (transport, hoteluri, politie de frontiera, companie asigurari, etc ), se face cu acordul fiecarui client in parte. Prelucrarea se va face in conformitate cu dispozitiile Regulamentului UE679/2016 in scopul furnizarii serviciilor turistice.

### Conditii de plata si penalizare

Condițiile de plată și penalizare valabile pentru acest hotel le regăsiți pe link-ul:

<https://informatiicalatorie.cocktailholidays.ro/conditii-plata-penalizare/>

### **Informatii standard**

Conform OG2/ 2018, la momentul ofertării unui pachet de servicii de călătorie, atât agenția de turism organizatoare cât și agenția de turism intermediară, trebuie să furnizeze călătorului informațiile standard valabile pentru acest pachet turistic. Acestea se descarcă de pe link-ul: <https://informatiicalatorie.cocktailholidays.ro/informatii-standard/>

### **Informatii precontractuale**

Conform OG2/ 2018, la momentul ofertării unui pachet de servicii de călătorie, atât agenția de turism organizatoare cât și agenția de turism intermediară, trebuie să furnizeze călătorului informațiile precontractuale valabile pentru acest pachet turistic / destinație. Acestea se descarcă de pe link-ul: <https://informatiicalatorie.cocktailholidays.ro/informatii-precontractuale/>

Informațiile de mai sus sunt valabile și vor fi folosite doar în cazul în care Cocktail Holidays este agenția organizatoare, iar agenția de unde se ofertează / achiziționează pachetul acționează ca intermediar.

Cocktail Holidays nu își asumă răspunderea în cazul în care informațiile de mai sus nu sunt înmănată turistilor, la momentul ofertării pachetelor.

Oferta generată din sistemul agenției Cocktail Holidays, împreună cu informațiile standard & precontractuale sunt parte integrantă a contractului privind pachetul de servicii de călătorie achiziționat și nu pot fi modificate decât prin acordul explicit al părților contractante.